



AFLICTIVA SITUACION.— La Asociación de Productores de Leche de El Salvador, informan que están pasando por una aflictiva situación, debido a la utilización exagerada de leche en polvo, para mezclarla con leche fluida, así como también para la elaboración de quesos. De Izq. a Der. señores Aristides E. Castillo, Rafael Alfaro Castillo, Simón Pedro Varela y Roberto Inclán Robredo, de la Directiva de PROLECHE.

Lic. Benítez:

BCR Usará Sistema Contra la Evasión de Impuestos

Hay una fuerte evasión de impuestos en el país y el que más se evade es el del timbre fiscal, dijo el Lic. Alberto Benítez Bonilla.

Presidente del Banco Central de Reserva. El gobierno, añade, por medio del Ministerio de Hacienda está solicitando

una asistencia técnica del Fondo Monetario y de AID para establecer sistemas de control. Ya se ha hecho bastante y se dice que podría haber una mejoría sólo por control de evasión

—Favor pase a la página 61.

González Camacho

Aumento Salarial Genera Proceso Inflacionario

“Aumentar prestaciones y salarios en el sector público en un momento de batalla como el que vivimos y que significa el 50% del presupuesto, constituye una situación difícil y peligrosa que genera infla-

ción,” dijo el ministro de Economía Ricardo González Camacho en la reunión que en el despacho del Ministro de Hacienda sostuvo con los periodistas el miércoles pasado en presencia

—Favor pase a la página 27.

En "Pezca S.A."

Trabajadores Rechazan Régimen Cooperativista

Más del ochenta por ciento de trabajadores de "Pezca S.A." no está de acuerdo en convertir a esa empresa en cooperativa porque éstas son un fracaso.

mediodía visitaron EL DIARIO DE HOY para expresar su rechazo a la oferta que el gobierno les ha hecho de convertir la empresa en cooperativa.

Dijeron que en nuestro país las cooperativas son

—Favor pase a la página 19.



RECONOCIMIENTO A SCOUTS. Se entregaron diplomas de reconocimiento a grupos scouts que participaron en la campaña de Vacunación. El acto se realizó en la Casa Nacional Scout. Izquierda a derecha: Ernesto Argueta, Sra. Audelia de Góngora, Ing. Ramón Moreno Lara y Julio A. Samayoza, que recibe el diploma.

Distorsión del Mercado Lechero Señala PROLECHE

“Hay productores que están tirando la leche porque reciben precios inferiores al costo de producción. Lo más probable es que se vean obligados a vender sus vacas o retirarse de la producción lechera”, dijo el Lic. Rafael Al-

faro Castillo, vicepresidente de la Asociación de Productores de Leche de El Salvador.

Las declaraciones fueron dadas ayer durante la asamblea general de PROLECHE donde se dio a conocer la distorsión que sufre el mercado lechero, como resultados de las donaciones extranjeras y la excesiva importación que del producto realiza el IRA.

quieren para suplir el déficit que la producción nacional no puede llenar. Esto ha provocado que se emplee leche en polvo en lugar de utilizar la leche producida por los lecheros nacionales.

Al gunos productores dijeron que si bien las entidades donantes alivian temporalmente la necesidad alimenticia de la población, también están distorsionando el mercado de tal manera que terminarán por cerrar las fuentes de trabajo que genera la industria lechera.

Inauguran Exposición en Galería 1-2-3

Con la obra “Homenaje a Marc Chagall”, de Rosa Mena Valenzuela, se inaugura hoy viernes una exposición de pintura en la Galería 1-2-3, en esta capital.

La artista salvadoreña rinde homenaje al pintor ruso que falleció recientemente y que fue considerado un maestro de la plástica.

Entre las obras inéditas que presenta la artista se encuentran “Novia de la Noche”, “Quijote”, “Cristo calmando la tempestad” y otros.

Seria Crisis de los Lecheros

Indicó el Lic. Alfaro que actualmente los precios de la leche están bajando. El producto no se puede comercializar en forma natural de mercado debido a la excesiva importación de leche en polvo que viene al país a través del IRA y de Cáritas. El Lic. Alfaro señaló el caso de la donación de la AID por una cantidad de 12,500 toneladas métricas, que equivalen a 80 mil botellas diarias para un periodo de dos años. Esto significa, dijo, tres veces más de las necesidades de leche en polvo que se re-

No se Puede Competir Contra Donativos

Agregó que en estos momentos Sonsonate tiene 100 mil libras de queso; COPINAP, 130 mil en bodega, y los queseros artesanales tienen también sus bodegas llenas de queso porque no se puede competir con la materia prima donada que se desvía y se está ocupando no para los desplazados sino que se ofrece a los queseros a precios ba-

—Favor pase a la página 19.

Carnaval en Colonia Primero de Mayo

Esta noche, a partir de las ocho de la noche, se llevará a cabo un festival danzante en la calle principal de la colonia Primero de Mayo.

En el transcurso del Carnaval se verificará la elección y coronación de la Reina de dicha colonia.

Según las declaraciones de los señores Noé Platero y Jaime Sánchez, integrantes del Comité Pro-Mejoramiento de esta comunidad, los fondos que se obtengan de estas actividades, serán utilizados en la adquisición de lámparas para el alumbrado público. Piden la colaboración de todos los vecinos, para que esta campaña sea un completo éxito.

La colonia Primero de Mayo, está ubicada en Soyapango, frente a Ciudad Credisa.



IMPUESTOS. En nuestro país hay una fuerte evasión de impuestos en timbres fiscales, en aduanas y en las declaraciones de la renta, dijo el Lic. Alberto Benítez Bonilla, presidente del Banco Central de Reserva.

LOS DIPUTADOS

Profesor Julio Antonio Recinos del PDC, por San Salvador. Tiene 46 años, casado y dos hijos. Técnico en Administración Pública. Estudió en el ITCA, de Santa Tecla. Ha asistido a diversos seminarios en Panamá y Costa Rica. Es egresado de la Ciudad Normal "Alberto Masferrer".



Sr. José Abel Laguarda, de ARENA, por Usulután. Estudió Agronomía en el Instituto Tecnológico de Monterrey, México. Haciendo estudios políticos, ex-Alcalde de Jiquilisco. Tiene 45 años, casado y 4 hijos.

Requisitos para Exportar Darán a Conocer en ASI

Hoy se llevará a cabo en ASI el seminario sobre “Requisitos aduanales para la importación de productos agrícolas a Estados Unidos”, el que será impartido por expertos norteamericanos.

ductores salvadoreños sobre cómo introducir sus productos con mayor facilidad al mercado norteamericano.

Los disertantes son funcionarios del Departamento de Agricultura de los

El seminario ha despertado interés entre los pro-

—Favor pase a la página 47.

Un Millón Gastarán en Crear Nuevo Ministerio

Ayer en la Asamblea Legislativa se conoció la petición del Presidente de la República sobre la creación del Ministerio de Cultura y Comunicación.

enviada por el Ministro de Hacienda en la cual pedía reformas al presupuesto general de la nación y a la ley de salarios.

Antes de discutir los dictámenes el presidente del congreso, Dr. Guillermo Guevara Lacayo, leyó una pieza de correspondencia

Pidió al pleno que se admitiera la pieza en la agenda, a lo cual todos votaron afirmativamente.

Detalló que las reformas —Favor pase a la página 27.

Sr. Froilán García Sánchez, del PDC, por La Unión. Comerciante en pequeño. Tiene 44 años, casado y tres hijos. Ha recibido seminarios políticos, ex-Directivo de FE-NAPES y de la Asociación de Transportistas. Fue presidente del Club de Leones, en Santa Rosa de Lima.

